Panstwowe
Gospodarstwo Wodne
Wody Polskie

Warszawa, 21 styczen 2021 r.
KZGW/KIT/294/2020
KAK.2810.1.2021(2)
PYTANIA WRAZ Z WYJASNIENIAMI
ZMIANA SIWZ

Dotyczy: postepowania na realizacjg¢ zamowienia: ,Wyposazenie sal konferencyjnych
w siedzibie PGW WP KZGW przy ul. Zelaznej 59a w Warszawie.”

Zamawiajgcy — Panstwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, Krajowy Zarzgd Gospodarki
Wodnej, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z p6zn. zm.), dalej ,ustawy”, zawiadamia,
ze w przedmiotowym postepowaniu wptynety pytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia.

Pytanie 1

Nalezy dostarczy¢ 1 czy 2 soundbary do Sali konferencyjnej na 7p?
Odpowiedz 1

Zamawiajgcy wymaga jednego soundbara na wyposazenie kazdej z sal.
Zmiana

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiajgcy zmienia tre$¢ Formularz oferty
dodajgc w pkt 1 tabeli pkt 10 o tresci: ,Soundbar”

Pozostata numeracja w tabeli zostaje dostosowana do powyzszej zmiany.

Pytanie 2
Nalezy dostarczy¢ 1 czy 2 soundbary do Sali na 4p?

Odpowiedz 2
Zamawiajgcy wymaga jednego soundbara na wyposazenie kazdej z sal.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiajgcy zmienia tres¢ Formularz oferty
dodajac w pkt 1 tabeli pkt 10 o tresci: ,Soundbar”

Pozostata numeracja w tabeli zostaje dostosowana do powyzszej zmiany.
Pytanie 3

Nalezy dostarczy¢ 1 czy 2 soundbary do Sali Matej na 2p?

Odpowiedz 3

Zamawiajgcy wymaga jednego soundbara na wyposazenie kazdej z sal.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiajgcy zmienia tres¢ Formularz oferty
dodajgc w pkt 1 tabeli pkt 10 o tresci: ,Soundbar”

Pozostata numeracja w tabeli zostaje dostosowana do powyzszej zmiany.



Pytanie 4

Dodatkowe wyposazenie do dostawy.

Pod ekranami zamontowany soundbar umozliwiajgcy zapewnienie nagtosnienia sali
w przypadku potrzeb lokalnych spotkan lub wymagan przekazu nie tylko gtosu, lecz lepszej
jakosci  materiatdw  multimedialnych. Moc  minimum 20W RMS na kanat.

Czy chodzi o ekrany projekcyjne do Sali Duzej na 2p? Czy o cos innego? Np. o dodatkowe
monitory dotykowe 65" - 2 szt. na statywie?

Odpowiedz 4
Zamawiajgcy wymaga jednego soundbara na wyposazenie kazdej z sal.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiajgcy zmienia tres¢ Formularz oferty
dodajac w pkt 1 tabeli pkt 10 o tresci: ,Soundbar”

Pozostata numeracja w tabeli zostaje dostosowana do powyzszej zmiany.

Pytanie 5
Sala duza 2 pietro

Kamera konferencyjna sztuk 1

Zadaniem kamery w tej sali jest pokazanie w tzw. Szerokim planie uczestnikow konferenciji
oraz mozliwos¢ wykadrowania okreslonej grupy uczestnikow spotkania. Sterowanie ruchem
kamery oraz kadrowaniem przy pomocy programu komputerowego lub pilotem zdalnego
sterowania. Brak koniecznosci sterowania ruchem kamery przy pomocy sygnatu z mikrofonow.
Sygnat wideo dostarczany przez kamere powinien by¢ akceptowalny przez komputer
z systemem operacyjnym MS Windows 10 Pro.

Nie wymagajg Panstwo wg opisu funkcjonalnoéci dostawy kamery z wbudowanym
mikrofonem, a jednak ten wymag pojawia sie w tabelce ponizej:

Mikrofony Zintegrowane lub zewnetrzne na blacie stotu

Czy Zamawiajgcy dopusci Kamere konferencyjng sztuk 1 dla Sala duza 2 pietro bez
mikrofonéw?

Odpowiedz 5

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zamawiajacy zmienia tresé¢ SIWZ w
nastepujacy sposob:

Zmiana:

W rozdziale ,Sala duza 2 pietro”, sekcja ,Kamera konferencyjna typ 2 sztuk 1” otrzymuje
brzmienie:

.Kamera konferencyjna typ 2 sztuk 1

Ze wzgledu na wielko$¢ Sali i odlegtoSci przekraczajgce 5 m od miejsca planowanego na
kamere zamawiajgcy wymaga dostarczenia kamery, ktéra umozliwia pokazanie w szerokim
planie osoby moéwigcej. Detekcja osoby mdwigcej ma by¢ realizowana za pomocg detekcji
twarzy lub analizy obrazu. Zamawiajgcy wymaga aby kamera byta wyposazona w pilota
zdalnego sterowania. Sygnat wideo dostarczany przez kamere powinien by¢ akceptowalny
przez komputer z systemem operacyjnym MS Windows 10 Pro.

Wtasciwosc Opis
Rozdzielczo$¢ 1920 x 1080 Full HD
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Kat widzenia 70 stopni w poziomie i zoom optyczny 6-
krotny

Kompatybilnos¢ MS Windows 10

Porty ztgcz USB 1 szt.

Gwarancja 36 miesiecy

Pytanie 6
Sala konferencyjna na 7 pietrze. Sala 4 pietro. Sala mata 2 pietro.

1) Poprosze o zaznaczenie na planie pomieszczenia miejsca montazu monitorow i kamery.
2) Prosze o potwierdzenie czy $ciana, na kitoérej majg by¢é powieszone monitory jest

dostosowana do montazu monitoréw - jesli to jest $cianka gipsowo kartonowa to czy jest
ona odpowiednio wzmocniona (dotyczy sali na 7 pietrze). Jakie kable majg by¢
doprowadzone do mobilnych monitoréw i skad one majg by¢ doprowadzone oraz w jaki
sposob i jaka ma byé ich dtugosé.

Odpowiedz 6

1)

Zamawiajgcy dokonat modyfikacji OPZ dodajgc na rysunkach pogladowych
umiejscowienie kamer, monitorow/TV, i ekranu oraz ,orientacyjne miejsce” rzutnikow w
rysunkach poglgdowych wszystkich sal.

2) Zamawiajgcy sprawdzit, ze Sciana, na ktérej majg by¢ zamontowane monitory nie jest
wykonana z ptyt kartonowo-gipsowych lecz jest to Sciana konstrukcyjna budynku.
— dotyczy Sali na 7p
Przewody doprowadzajgce sygnat do mobilnego monitora majg przenosi¢ sygnat video ze
stacji dokujgcej podtgczonej do laptopa bedacego Zzrodiem sygnatu prowadzonej
konferencji czy prezentacji i powinny by¢ adekwatne do gniazd zaréwno w monitorze jak
i w stacji.

Pytanie 7

Monitory.

1) Czy zamawiajgcy dopuszcza dostarczenia telewizoréw z wymagang trzyletnig gwarancjg
czy tez wymaga dostarczenia profesjonalnych monitoréw.

2) Jaki powinien by¢ tryb pracy monitora - 16/7 czy 24/77?

3) Jaka jest wymagana minimalna jasno$¢ monitora?

4) Jakie ma byC przeznaczenie modutu Bluetooth w monitorze i czy Zamawiajgcy dopusci
monitory bez modutu Bluetooth?

5) Czy wieszaki $cienne pod monitory majg mie¢ mozliwos¢ odsunigcia i odchylenia
monitora - umozliwiajgc tym samym dostep serwisowy?

6) Czy do Wykonawcy nalezy doprowadzenie kabli zasilajgcych, sieciowych i sygnatowych
do monitora? Jesli tak, to z jakiego miejsca majg by¢ one doprowadzone i jakie sg
przewidywane maksymalne dtugosci tych przewodow?

7) Czy dla monitoréw jest wymagany dostep do serwisu gwarancyjnego realizowanego przez

producenta (zapis w zatgczniku nr 4)? Czy nalezy poda¢ numer telefonu i adres e-mail do
serwisu producenta czy Wykonawcy?
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Odpowiedz 7

1)
2)
3)
4)
5)

6)

7)

Zamawiajgcy dopuszcza dostarczenie telewizorow z wymagang trzyletnig gwarancja.
Wymagany tryb pracy monitora to 16/7.

Zamawiajacy nie okresla minimalnych parametréw dotyczacych jasnosci monitora.
Zamawiajacy nie wymaga modutu Bluetooth w oferowanych monitorach/TV 86” i 75”.
Zamawiajacy potwierdza, ze wieszaki, na ktorych bedg wisiaty monitory powinny mie¢
mozliwos¢ dostepu zaréwno serwisowego jak tez do drobnych korekt ustawienia zaréwno
w pionie jak i odsuniecia od $ciany celem dostepu do przytgczy

Zamawiajgcy potwierdza, ze do wykonawcy nalezy doprowadzenie kabli zasilajgcych,
sieciowych i sygnatowych. Zrédiem sygnatéw video ma byé stacja dokujgca podigczona
do laptopa bedgcego hostem prowadzonych konferencji. Zatem zaleznie od uzgodnien z
zamawiajgcym co do punktu jego umiejscowienia od tego punktu beda sie one zaczynaly.
Dtugosci przewodow sg zatem zalezne od ustalen co do miejsca umieszczenia laptopa i
stacji dokujgcej

Zamawiajgcy wymaga gwarancji producenta sprzetu, a nie wykonawcy.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zamawiajgcy zmienia tre$¢ SIWZ
w nastepujgcy sposob:

Zmiana:

1.

W rozdziale ,Sala konferencyjna na 7p.”, sekcja ,Wymagania dotyczgce dostarczonego
sprzetu:”, otrzymuje brzmienie:

,Monitor lub TV 85”ilo$¢ sztuk 2.

Witasciwosci Opis
Rozmiar w calach 85”
Rozdzielczo$¢ 3840 x 2160 (4K Ultra HD)
Funkcje sieciowe Wi-Fi
Porty ztgcz HDMI 3
Porty ztgcz USB 2 sztuki USB 2.0
Dodatkowe cechy Mozliwo$¢ zamontowania na Scianie
Tryb pracy monitora 16/7
Gwarancja 36 miesiecy
Dodatkowo:

Monitory lub telewizory majg by¢ zamontowane na Scianie w miejscu wskazanym przez
Zamawiajgcego W zwigzku czym wykonawca ma dostarczy¢ wszystkich niezbednych
elementéw do ww. monitoréw tak, aby powies¢ je na scanie (chodzi o dostarczenie
odpowiedniego uchwytu $ciennego). Wieszaki, na ktérych bedg wisiaty monitory lub
telewizory powinny mie¢ mozliwos¢ dostepu zaréwno serwisowego jak tez do drobnych
korekt ustawienia zarobwno w pionie jak i odsuniecia od $ciany celem dostepu do

przytaczy.

Pod monitorem zamontowany soundbar umozliwiajgcy zapewnienie nagtosnienia sali
w przypadku potrzeb lokalnych spotkan lub wymagan przekazu nie tylko gtosu, lecz
lepszej jakosci materiatow multimedialnych. Moc minimum 20W RMS na kanat.”.

W rozdziale ,Sala 4 Pietro”, tabela w sekcji ,Wymagania dotyczgce dostarczonego
sprzetu:”, otrzymuje brzmienie:

Monitor lub TV 75%lo$¢ sztuk 2.

| Whasciwosé | Opis
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Rozmiar w calach 75"

Rozdzielczos¢ 3840 x 2160 (4K Ultra HD)
Funkcje sieciowe Wi-Fi

Porty ztgcz HDMI 3

Porty ztgcz USB 2 sztuki USB 2.0

Dodatkowe cechy

Mozliwo$¢é zamontowania na Scianie

Tryb pracy monitora

16/7

Dodatkowo Mobilny statyw do monitora lub telewizora
wersja konferencyjna
Gwarancja 36 miesiecy

3. W rozdziale ,Sala mata 2 pietro”, tabela w
sprzetu:”, otrzymuje brzmienie:
~Monitor lub TV 75” ilo$¢ sztuk 2.

sekcji ,WWymagania dotyczgce dostarczonego

Wtasciwosé Opis

Rozmiar w calach Minimum 75”

Rozdzielczosé minimum 3840 x 2160 (4K Ultra HD)
Funkcje sieciowe Wi-Fi

Porty ztgcz HDMI Minimum 3

Porty ztgcz USB

Minimum 2 sztuki USB 2.0

Dodatkowe cechy

Mozliwosé zamontowania na Scianie

Tryb pracy monitora

16/7

Dodatkowo Mobilny statyw do monitora lub telewizora
wersja konferencyjna
Gwarancja Minimum 36 miesiecy
Pytanie 8

Maskownice i koryta.

1) Zamawiajgcy wymaga, aby kolor maskownicy byt zblizony do koloru wykfadziny i stotu
konferencyjnego. Poprosze o udostepnienie zdjecia z widocznym kolorem wyktadziny.
2) Poprosze o zaznaczenie na planie przewidywanej trasy dla maskownicy na wyktadzinie.

Odpowiedz 8
1) Ponizej Zamawiajgcy przedstawia zdjecia.

Moga jednak one nie oddawac rzeczywistych

koloréw. Zamawiajgcy zaktada, ze Wykonawca zakupi listwy i maskownice dopiero na
etapie montazu majgc mozliwos¢ obejrzenia sal przed przystgpieniem do realizacji

zamédwienia.
kolor blatu jasny braz:
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kolor wykfadziny — szary:

2) Zamawiajgcy nie jest w stanie wskaza¢ konkretnego przebiegu maskownicy.
Zatozeniem jest aby maskownica biegngca po podtodze miata jak najmniej ,kolizji” z
ciggami po ktérych bedg przemieszczali sie uzytkownicy Sali.

Ponizej przyktadowy mozliwy przebieg maskownicy w Sali na 7 pietrze

miejsce montazu monitorow
gtéwnych i kamery

] |

proponowana trasa przebiegu
przewodow sygnatowych

proponowane miejsce
umieszczenia monitora
dotykowego
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Pytanie 9
Przewody na stotach konferencyjnych.

1) Czy w stotach konferencyjnych sg wykonane otwory umozliwiajgce estetyczne
doprowadzenie przewodéw do mikrofonéw i laptopa. Czy moze sg juz wbudowane
mediaporty. Czy mozna prosi¢ o zdjecia stolow konferencyjnych z zaznaczonymi
miejscami na wyprowadzenie przewodow?

2) Czy Zamawiajgcy nie przewiduje montazu mikrofonéw i gtodnikow sufitowych -
zapewnitoby to wiekszy porzadek na stotach oraz wiekszg swobode u oséb biorgcych
udziat w konferenc;ji?

Odpowiedz 9

1) Zamawiajgcy umiescit w opisie przedmiotu zaméwienia informacje, ze nie ma mozliwosci
jakiejkolwiek ingerencji w strukture konstrukcji oraz blatéw stotéw konferencyjnych oraz
zaproponowat swojg koncepcje umieszczenia przewodow.

2) Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci montazu mikrofonéw sufitowych ani gtosnikow
sufitowych.

Pytanie 10
Kamery wideokonferencyjne.

1) Prosze o podanie jaka jest wymagana odlegtos¢ dla dziatania systemu automatycznego
kadrowania osoby aktualnie zabierajgcej gtos. Jest to wazny parametr - wiele kamer
potrafi kadrowac¢ na odlegtos¢ maksymalnie 4 do 5 metréw co moze by¢ niewystarczajgce
przy osobach siedzgcych na konhcu stotu.

2) Czy Zamawiajgcy dopusci kamere automatycznie kadrujgcg na osoby obecne na sali na
podstawie analizy obrazu i detekcji twarzy rozméwcy?

3) Czy dla kamer jest wymagany dostep do serwisu gwarancyjnego realizowanego przez
producenta (zapis w zatgczniku nr 4)? Czy nalezy podaé numer telefonu i adres e-mail do
serwisu producenta czy Wykonawcy?

4) Jaki jest wymagany typ portu do podigczenia kamery do komputera? Jaka jest
przewidywana dtugos¢ przewodu tgczacego kamere z laptopem?

Odpowiedz 10

1) Zamawiajgcy dokonat zmiany w OPZ dotyczgce wymagan funkcjonalnych kamer i
specyfikujac kamere do Sali na 2 pietrze oraz 3 kamery do pozostatych 3 sal.

2) Zamawiajgcy dokonat zmiany w OPZ dotyczgce wymagan funkcjonalnych kamer i
specyfikujac kamere do Sali na 2 pietrze oraz 3 kamery do pozostatych 3 sal.

3) Zamawiajgcy wymaga serwisu producenta, a nie wykonawcy

4) Zamawiajgcy wymaga rozwigzania opartego na tgczu USB.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zamawiajgcy zmienia tres¢ SIWZ
w nastepujgcy sposob:

Zmiana:

1. W rozdziale ,Sala konferencyjna na 7p.”, tytut sekcji ,Kamera wideokonferencyjna
sztuk 1” oraz tabelg w tej sekcji, otrzymujg brzmienie:
~Kamera wideokonferencyjna typ 1 sztuk 1:

Wtasciwosé Opis
Rozdzielczo$¢ 1920 x 1080 Full HD
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Kat widzenia 70 stopni w poziomie i zoom optyczny 6-

krotny

Porty ztgcz USB 1 szt.

Mikrofony 2 sztuki — zewnetrzne umieszczane na
blacie stotu

Dodatkowe funkcjie : — kamera automatycznie kadrujgca na

osobe aktualnie zabierajgcg gfos.
— 8posob sterowania kamerg powinien by¢

automatyczny
Kompatybilnos¢ MS Windows 10 Pro.
Gwarancja 36 miesiecy
Pytanie 11
Zestawy dyskusyjne.

1) Zamawiajacy pisze, ze jednostka centralna systemu dyskusyjnego ma by¢ umieszczona w
dedykowanej szafce pod monitorami lub ekranami. Czy te szafki dostarczy Zamawiajgcy
czy Wykonawca - jesli Wykonawca to jakie sg wymagania dotyczace tych szafek?

2) Czy dla zestawow dyskusyjnych jest wymagany dostep do serwisu gwarancyjnego
realizowanego przez producenta (zapis w zatgczniku nr 4)? Czy nalezy poda¢ numer
telefonu i adres e-mail do serwisu producenta czy Wykonawcy?

Odpowiedz 11

1) Tak, Zamawiajgcy wymaga oddzielnej szafki.
Zmiana

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiajgcy zmienia tres¢ Formularza oferty
dodajgc w pkt 1 tabeli pkt 13 o tresci: ,Szafka rack”

Pozostata numeracja w tabeli zostaje dostosowana do powyzszej zmiany.
Ponadto w zwigzku z powyzszg zmiang Zamawiajgcy w Opisie Przedmiotu Zaméwienia:

Sala konferencyjna na 7p.”, sekcja ,,Zestaw dyskusyjny 1 kpl., ,Sala 4 Pietro”, sekcja ,,Zestaw
dyskusyjny 1 kpl., ,Sala mata 2 pietro”, sekcja ,,Zestaw dyskusyjny 1 kpl., ,Sala duza 2 pietro”,
sekcja ,Zestaw dyskusyjny 1 kpl.” dopisuje tres¢:

»~Szafka rack na jednostke centralng zestawu dyskusyjnego 1 szt.
Szafka o wymiarach 560x655x460mm wytrzymujgca maksymalne obcigzenie 40KG. Szafa
musi zmie$cic¢ urzgdzenia o dtugo$ci 482mm w technologii 19” — 12U.

Szafka musi posiadac¢ obrotowe kétka jezdne z ktérych co najmniej dwa muszg byc¢
wyposazone w hamulec. Szafka wykonana z blachy stalowej malowanej proszkowo na kolor
czarny lub ciemny szary. Szafka bez drzwiczek.

Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie szafki o wigkszych wymiarach w przypadku, gdy
zaoferowane urzgdzenie centralne jednostki zestawu dyskusyjnego przekracza wymiary
podane przez Zamawiajgcego.”

2) Zamawiajgcy wymaga serwisu producenta, a nie Wykonawcy.
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Pytanie 12
Monitor dotykowy 65".

1) Prosze o napisanie jakie jest przeznaczenie monitora dotykowego. Czy ma by¢ dotgczony
jednoczesnie do stacji dokujgcej laptopa razem z monitorami konferencyjnymi, czy tez
w razie potrzeby osoba korzystajgca z sali konferencyjnej bedzie przetaczata kabelki przy
stacji dokujgcej?

2) Jakie kable majg by¢ doprowadzone do mobilnego monitora dotykowego i skad one maja
by¢ doprowadzone oraz w jaki sposob i jaka ma by¢ ich dlugosé.

3) Czy jest wymagana bezprzewodowa wspétpraca monitora dotykowego z komputerem
z systemem Windows 10 z wykorzystaniem protokotu Miracast?

Odpowiedz 12

1) Zamawiajgcy wymaga dostarczenia monitora dotykowego, aby byta mozliwos¢ przejecia
lub réwnolegtego sterowania aplikacjami uruchomionymi na laptopie. Wymagane jest
poditgczenie go do stacji dokujgcej. Zaleznie od wymagan producenta monitora
dotykowego przewody powinny umozliwi¢ takg operacje.

2) Dostarczone kable maja umozliwi¢ wyswietlanie obrazu ale takze umozliwi¢ prawidtowe
funkcjonowanie funkcji sterowania dotykowego. Kable maja by¢ doprowadzone od
laptopa/stacji dokujacej a ich dlugos¢ nie przekroczy 10 m.

3) Zamawiajgcy nie wymaga transmisji bezprzewodowej z monitorem dotykowym.

Pytanie 13
Sala duza 2 pietro.

1. Projektory.

1) Prosze o podanie odlegtosci od projektora do ekranu.

2) Czy Zamawiajgcy dopuszcza projektory, dla ktorych warunkiem otrzymania 3 letniej
gwarancji jest wykonywanie obowigzkowych przegladéw zwigzanych z czyszczeniem
lub wymiang filtrow?

3) jaki powinien by¢ minimalny kontrast projektora?

4) Poniewaz monitory majg pracowa¢ w sali konferencyjne wskazane bytoby, aby
generowaty jak najmniej hatasu. Czy Zamawiajgcy stawia wymagania dotyczgce
minimalnego poziomu hatasu generowanego przez projektor w trybie normalnym?

5) Czesto producenci w warunkach gwarancji podajg czas w latach lub godzinach pracy
projektora np. 3 lata lub 10000h (w zaleznosci co nastgpi wczesniej). Jakie sg
wymagania Zamawiajgcego biorgc pod uwage powyzsze warunki?

6) Czy Zamawiajgcy stawia warunki dotyczgce korekcji znieksztatcen trapezowych?

7) Jakie porty wejsciowe ma posiadac projektor?

8) Poprosze o zaznaczenie na planie pomieszczenia przewidywanej drogi kablowej od
zrodfa sygnatu (laptopa) do projektora. Jaka bedzie to orientacyjnie dtugosc
przewodu?

9) Czy dla projektorow jest wymagany dostep do serwisu gwarancyjnego realizowanego
przez producenta (zapis w zatgczniku nr 4)? Czy nalezy poda¢ numer telefonu i adres
e-mail do serwisu producenta czy Wykonawcy?

Odpowiedz 13

1) Zamawiajgcy zawart w opisie przedmiotu zamodwienia informacje, ze miejsce
zamocowania projektora ma zapewni¢ maksymalne wykorzystanie aktywnej powierzchni
ekranu.
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2)

3)

5)

6)

7

Zatem jest to parametr w duzym stopniu zalezny od parametréw obiektywu projektora
i zamawiajgcy nie moze go okreslic.

Tak, Zamawiajgcy dopusci takie projektory — w okresie 3 letniej gwarancji wymiana filtréw
ma by¢ realizowana bezptatnie.

Zamawiajgcy wymaga kontrastu minimum 2000000:1.

Zamawiajgcy stawia wymaganie maksymalnej gtosnosci projektora w trybie pracy
normalnym na poziomie 45 dB.

Zamawiajgcy wymaga projektora z gwarancjg zywotno$ci zrodta swiatta na 20000 godzin.
Wymagana przez Zamawiajgcego gwarancja w latach dotyczy urzgdzenia a nie
funkcjonowania zrodfa swiatta.

Zamawiajgcy stawia wymagania dotyczgce korekty znieksztatcen trapezowych obrazu ze
wzgledu na umieszczenie projektorow nie w pozycji w osi ekranu. Wedtug zamawiajgcego
projektory powinny umozliwi¢ takg korekte wyswietlanego obrazu, aby zachowac
proporcje oraz katy takie jak na oryginalnym obrazie rzucanym na ekran z pozycji ,w 0si”.
Zamawiajgcy wymaga, aby projektory zawieraty porty potrzebne do podtgczenia sygnatéw
wychodzgcych ze Zrodta sygnatu jakim bedzie laptop wraz ze stacjg dokujgca
odpowiedzialny za dostarczanie sygnatow video — 2 x HDMI.

8) Na planie niebieskg gruba linia zaznaczono proponowany przebieg trasy przewodéw
sygnatowych do projektoréw. Oznacza to, ze najpierw przewody powinny biec po
suficie na tyt Sali i schodzi¢ po scianie na podtoge i wychodzi¢ przed stét w jego
centralnej czesci, aby umozliwi¢ podtgczenie sygnatbw ze stacji dokujgcej.
Maksymalna dlugosé przewodow sygnatowych nie powinna przekroczy¢é 10m.
Zamawiajacy dopuszcza ze wzgledu na estetyke i warunki techniczne zastosowanie
ekstenderéw sygnatu lub konwerterow na skretke celem oszczednosci miejsca w
korytach kablowych. Warunkiem jest nie gorsza jako$¢ sygnatu niz na oryginalnym
przewodzie sygnatowym.

‘ﬁﬁﬁﬁﬁﬁqﬁ/
0o

9) Zamawiajgcy wymaga gwarancji producenta sprzetu, a nie Wykonawcy.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zamawiajgcy zmienia tres¢ SIWZ
w nastepujgcy sposob:
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Zmiana:

W rozdziale ,Sala duza 2 pietro”, tabela w sekcji ,Rzutnik wideo sztuk 2”, otrzymujg brzmienie:

Rozdzielczos¢ wyswietlanego obrazu Full HD 1920 x 1080 piksel
Format obrazu 16:9
Jasnosé 4000 lumendw
Zywotnosé zrodta $wiatta 20000 godzin.
Kontrast 2000000:1
Korekcja obrazu Korekcja znieksztatcen trapezowych
Pilot tak
Gto$nos¢ — w trybie pracy normalnej maksymalnie 45dB
Zigcza — wejscia video 2 x HDMI
Dodatkowe wymagania Wieszak sufitowy — dostarczony razem z
rzutnikiem o dtugosci ramienia min.
Gwarancja 36 miesiecy gwarancji
Pytanie 14
2. Ekrany projekcyjne.
1) Poprosze o zaznaczenie na planie miejsca montazu ekranéw oraz miejsca montazu
przycisku sterujgcego opuszczaniem i podnoszeniem ekranu.
2) Jakie sg wymagania co do materiatu z jakiego ma by¢ wykonany ekran?
3) Czy wymagane sg ekrany z napinaczami - zapewniajgcymi lepsze napiecie powierzchni
rozwinietego ekranu?
4) Czy do miejsca montazu ekranéw jest juz doprowadzona instalacja elektryczna czy tez
nalezy jg doprowadzi¢ - jesli tak to skad i jak ma by¢ poprowadzona?
5) Czy dla ekranéw jest wymagany dostep do serwisu gwarancyjnego realizowanego przez

producenta (zapis w zatgczniku nr 4)? Czy nalezy poda¢ numer telefonu i adres e-mail do
serwisu producenta czy Wykonawcy?

Odpowiedz 14

1)

Na planie grubg czerwong kreska zaznaczono scianeg, na ktére majg zosta¢ zamocowane
ekrany projekcyjne. W opisie przedmiotu zamdwienia zaznaczono takze, ze Sciana ta jest
wykonana w technologii kartonowo-gipsowej bez mozliwosci wzmocnienia wewnetrznej
konstrukcji. Przyciski sterujgce pracg obydwu ekranéw powinny znajdowaé sie na tej
samej Scianie co ekrany projekcyjne na wysokosci umozliwiajgcej swobodny do nich
dostep nawet przy rozwinietych ekranach, zblizonej do wysokosci przetgcznikow
osSwietlenia.
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2) Zamawiajgcy jedynie definiuje kolor biaty (matowy)

3) Nie, napinacze nie sg wymagane.

4) Brak gniazd na Scianie i pod sufitem w miejscu instalacji ekranéw. Zamawiajgcy wymaga
doprowadzenia zasilania do ekranu z gniazda pod projektor umieszczonego na srodku
sufitu.

5) Zamawiajgcy wymaga gwarancji producenta sprzetu, a nie wykonawcy.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zamawiajgcy zmienia tres¢ SIWZ
w nastepujgcy sposob:

Zmiana:

W rozdziale ,Sala duza 2 pietro”, tabela w sekcji ,Ekrany projekcyjne 2 sztuki”, otrzymuje
brzmienie:

Format 16:9
Wysokos$¢ aktywna ekranu 160 cm wysokoSci
sterowanie Elektryczne opuszczaniem i podnoszeniem,
przyciskiem na Scianie
Kolor powierzchni ekranu Biaty - matowy
Gwarancja 36 miesiecy
Pytanie 15

3. Nagtosnienie sali.

Poprosze o wyjasnienie, czy jedynym zrodtem nagtosnienia na tak duzej sali majg byé
gtosniczki wbudowane w panele zestawu dyskusyjnego?

Odpowiedz 15

Nie, poza gtosnikami w panelach dyskusyjnych Zamawiajgcy na kazdej Sali przewidziat jako
zrédto dzwieku soundbar.

Pytanie 16
Czy Zamawiajacy nie chciatby jednak rozwazy¢ wyposazenia sal konferencyjnych w gotowe
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zestawy skftadajgce sie z jednostki centralnej, kamer, mikrofonéw, dotykowych paneli
sterujgcych i gtosnikéw posiadajgcych certyfikacje do wspétpracy z Microsoft Teams? Beda
one wygladaly lepiej niz systemy sktadajgce sie z osobnych elementéw od réznych
producentow. Czy bytaby mozliwos¢ instalacji gtosnikéw i mikrofonow sufitowych? Takie
rozwigzanie byloby estetyczne, pewniejsze w dziataniu i na pewno wymagatoby mniejszego
zaangazowania dziatu IT w jego utrzymaniu.

Odpowiedz 16

Zamawiajgcy ze wzgledu na specyfike pomieszczen nie dopuszcza takiego rozwigzania.

Pytanie 17

Wskazany w zatgczniku nr 1 do OPZ procesor osiggajgcy 13338 punktow Intel Core i5-10500
uzywany jest do komputeréw stacjonarnych, stacji roboczych, komputeréw typu All in One, ale
nie do notebookéw mobilnych.

W zwigzku z powyzszym czy Zamawiajgcy zgodzi sie na zaoferowanie procesora
osiggajgcego w testach z dnia 29 grudnia 2020 minimum 12700 punktow? Spowoduje to
mozliwos¢ zaoferowania produktdéw spetniajgcych wszystkie wymagania opisane w OPZ.

Odpowiedz 17

Zamawiajgcy wymaga procesora o parametrach nie gorszych od Intel Core i5-10400H.

W zatgczeniu do odpowiedzi testy procesora z dnia 12 stycznia 2020 roku osiggajgcego 9132
punkty.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zamawiajgcy zmienia tres¢ SIWZ
w nastepujgcy sposob:

Zmiana:

We wszystkich miejscach w Zatgczniku Nr 1 do SIWZ w ,Opisie przedmiotu zamowienia”,
w ktorych wystepuje, Zamawiajgcy zmienia wynik procesora osiggniety w tescie PassMark —
CPU Mark z 13338 na 9132.

Pytanie 18
Sala konferencyjna na 7p.

Czy szafa, w ktorej ma byé jednostka centralna systemu dyskusyjnego jest przedmiotem
zamowienia?

Odpowiedz 18

Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci SIWZ w zakresie wniosku Wykonawcy. Szafka jest
wymagana przez Zamawiajgcego.

Zmiana 2

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiajgcy informuje, iz dokonuje zmiany tresci
SIWZ w ponizszym zakresie:

W Formularzu oferty pkt 1 Oferujemy wykonanie catego zamowienia za kwote, otrzymuje
brzmienie:

Wartos¢
llogé Cena brutto
Lp. Nazwa Producent | Model | Jednostkowa | (ilos¢ sztuk x
sztuk cena
brutto )
jednostkowa)
1 Monitor/TV 85” 2
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> Kamera 3
wideokonferencyjna typ 1
3 Kamera 1
wideokonferencyjna typ 2
4 Monitor Dotykowy 65” 3
5 Monitor/TV 75” 4
6 Laptop 4
Stacja dokujgca do
7 4
laptopa
8 Ekrany projekcyjne 2
9 Rzutnik wideo 2
10 Soundbar 4
11 Pulpit dyskusyjny 72
Jednostka centralna
12 . 4
panelu dyskusyjnego
13 Szafa rack 4
14 Montaz
15 Mocowania monitorow 85” 2
16 Statyw na monitor 3
dotykowy 65”
17 Statyw na monitor/TV 75” 4
Mocowanie sufitowe do
18 o 2
rzutnikow
19 Okablowanie, listwy i inne o
elementy montazowe
RAZEM (cena oferty)
Pytanie 19

Sala konferencyjna na 7p.
Kamera wideokonferencyjna sztuk 1

1) Czy kamera wideokonferencyjna ma by¢ umieszczona na stole, czy przymocowana przy
monitorach?

2) Czy kamera ma automatycznie kadrowa¢ na osobe aktualnie zabierajgcg gtos, w ten
sposob, ze tylko ona jest widoczna, czy moze by¢ wida¢ inne/wszystkie osoby?

Odpowiedz 19

1) Zamawiajgcy informuje, iz udzielit wyjasnien w zakresie powyzszego pytania
w odpowiedzi na pytanie Nr 10.

2) Zamawiajgcy informuje, iz udzielit wyjasnien w zakresie powyzszego pytania
w odpowiedzi na pytanie Nr 10.

Pytanie 20

Dotyczy: ,Zatgcznik nr 1 do SIWZ SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA”
Zakres: Sala konferencyjna na 7p; Sala 4 Pietro; Sala mata 2 pietro; Sala duza 2 pietro.
Zamawiajacy okreslit minimalne parametry jako:

Jednostka centralna 1 sztuka
Funkcje: Eliminacja sprzezenh akustycznych
Topologia potgczen Closed loop
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1)

2)

3)

Czy pod pojeciem "Eliminacja Sprzezen Akustycznych" zamawiajgcy wymaga funkcji
eliminacji sprzezenia zwrotnego pomiedzy gtosnikiem i mikrofonem czy eliminacje echa
powstajgcego przy potaczeniu konferencyjnym (AEC - Acoustic Echo Cancellation)?

Czy zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie systemu dyskusyjnego jednie z funkcjg
Eliminacji Echa w jednostka centralna systemu dyskusyjnego?

Czy zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie systemu dyskusyjnego z funkcji Eliminacji
Sprzezen Akustycznych lub Eliminacji Echa w innym urzgdzeniu niz jednostka centralna
systemu dyskusyjnego?

Odpowiedz 20

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie jedynie funkcji eliminacji echa jako zapobiegajgce
sprzezeniom akustycznym i poprawiajgcej komfort prowadzonych rozméw. Zamawiajgcy
dopuszcza takze zastosowanie zewnetrznego urzgdzenia zajmujgcego sie eliminacja
sprzezen akustycznych.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy zamawiajgcy zmienia tres¢ SIWZ
w nastepujgcy sposob:

Zmiana:

1.

W rozdziale ,Sala konferencyjna na 7p.”, sekcja ,Zestaw dyskusyjny 1 kpl.”, otrzymuje
brzmienie:

.~Jednostka centralna systemu konferencyjnego zbierajgca sygnaty z mikrofonéw na tzw.
gesich szyjach umieszczonych na panelach dyskusyjnych wyposazonych w gfosniki
umieszczone w podstawach. Powinna ona by¢ wyposazona w uktad eliminacji sprzezen
akustycznych. Panele powinny mie¢ mozliwoS¢ wigczania i wytgczania mikrofonu za
pomocg przycisku umieszczonego w podstawie. Panele w ilo$ci 12 sztuk umieszczone na
blacie stotu konferencyjnego adekwatnie do migjsc zajmowanych przez uczestnikow
spotkania. System dystrybucji sygnatu audio powinien by¢ oparty na topologii “closed loop*“
zapewniajgc nieprzerwang prace systemu nagfosSnienia nawet w przypadku awarii
ktéregos$ z paneli. Wyjscie sygnatu audio doprowadzanego do komputera sterujgcego
konferencjg w postaci umozliwiajgcej transmisje do strony zdalnej konferencji. Jednostka
centralna systemu dyskusyjnego powinna by¢ umieszczona w dedykowanej szafce
umieszczonej pod monitorami.

Pulpit dyskusyjny 12 sztuk

Funkcje: Wytgcznik mikrofonu

Gtosnik w podstawie lub dopinany do pulpitu
Mikrofon na ,gesiej szyi” o dt. 30 cm — 50 cm

Jednostka centralna 1 sztuka

Wyjscie audio: USB

Funkcje: Eliminacja echa — w jednostce centralnej lub jako
osobne urzgdzenie

Topologia potaczen Closed loop

Gwarancja Minimum 36 miesiecy

W rozdziale ,Sala 4 Pietro”, sekcja ,Zestaw dyskusyjny 1 kpl.”, otrzymuje brzmienie:

w~Jednostka centralna systemu konferencyjnego zbierajgca sygnaty z mikrofonéw na tzw.
gesich szyjach umieszczonych na panelach dyskusyjnych wyposazonych w gto$niki
umieszczone w podstawach. Powinna ona by¢ wyposazona w uktad eliminacji sprzezen
akustycznych. Panele powinny mie¢ mozliwo$¢ wigczania i wytgczania mikrofonu za
pomocg przycisku umieszczonego w podstawie. Panele w ilosci 12 sztuk umieszczone na
blacie stotu konferencyjnego adekwatnie do miejsc zajmowanych przez uczestnikow
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spotkania. System dystrybucji sygnatu audio powinien by¢ oparty na topologii “closed loop*
zapewniajgc nieprzerwang prace systemu nagtoSnienia nawet w przypadku awarii
ktoregos z paneli. Wyjscie sygnatu audio doprowadzanego do komputera sterujgcego
konferencjg w postaci umozliwiajgcej transmisje do strony zdalnej konferencji. Jednostka
centralna systemu dyskusyjnego powinna by¢ umieszczona w dedykowanej szafce
umieszczonej pod ekranami.

Pulpit dyskusyjny 12 sztuk

Funkcje: Wytacznik mikrofonu
Gfosnik w podstawie lub dopinany do pulpitu
Mikrofon na ,gesiej szyi” o df. 30 cm — 50 cm

Jednostka centralna 1 sztuka
Wyjscie audio: USsB
Funkcje: Eliminacja echa — w jednostce centralnej lub jako
osobne urzgdzenie
Topologia potfgczen Closed loop
Gwarancja Minimum 36 miesiecy

W rozdziale ,Sala mata 2 pietro”, sekcja ,Zestaw dyskusyjny 1 kpl.”, otrzymuje brzmienie:
,<Jednostka centralna systemu konferencyjnego zbierajgca sygnaty z mikrofonéw na tzw.
gesich szyjach umieszczonych na panelach dyskusyjnych wyposazonych w gtosniki
umieszczone w podstawach. Powinna ona by¢ wyposazona w uktad eliminacji sprzezen
akustycznych. Panele powinny mie¢ mozliwos¢ wigczania i wytgczania mikrofonu za
pomocg przycisku umieszczonego w podstawie. Panele w iloSci 12 sztuk umieszczone na
blacie stotu konferencyjnego adekwatnie do miegjsc zajmowanych przez uczestnikow
spotkania. System dystrybucji sygnafu audio powinien by¢ oparty na topologii “closed loop*“
zapewniajgc nieprzerwang prace systemu nagto$nienia nawet w przypadku awarii
ktérego$ z paneli. Wyjscie sygnatu audio doprowadzanego do komputera sterujgcego
konferencjg w postaci umozliwiajgcej transmisje do strony zdalnej konferencji. Jednostka
centralna systemu dyskusyjnego powinna by¢ umieszczona w dedykowanej szafce
umieszczonej pod ekranami.
Pulpit dyskusyjny 12 sztuk

Funkcje: Wytacznik mikrofonu
Gtosnik w podstawie lub dopinany do pulpitu
Mikrofon na ,gesiej szyi” o df. 30 cm — 50 cm

Jednostka centralna 1 sztuka
Wyjscie audio: USB
Funkcje: Eliminacja echa — w jednostce centralnej lub jako
osobne urzgdzenie
Topologia potgczen Closed loop
Gwarancja Minimum 36 miesiecy

W rozdziale ,Sala duza 2 pietro”, sekcja ,Zestaw dyskusyjny 1 kpl.”, otrzymuje brzmienie:
.~Jednostka centralna systemu konferencyjnego zbierajgca sygnaty z mikrofonéw na tzw.
gesich szyjach umieszczonych na panelach dyskusyjnych wyposazonych w gfoSniki
umieszczone w podstawach. Powinna ona by¢ wyposazona w uktad eliminacji sprzezen
akustycznych. Panele powinny mie¢ mozliwoS¢ wigczania i wytgczania mikrofonu za
pomocg przycisku umieszczonego w podstawie. Panele w ilosci 36 sztuk umieszczone na
blacie stotu konferencyjnego adekwatnie do migjsc zajmowanych przez uczestnikow
spotkania. System dystrybucji sygnatu audio powinien by¢ oparty na topologii “closed loop*“
zapewniajgc nieprzerwang prace Systemu nagtosSnienia nawet w przypadku awarii
ktoregos z paneli dyskusyjnych. Wyjscie sygnafu audio doprowadzanego do komputera
sterujgcego konferencjg w postaci umozliwiajgcej transmisje do strony zdalnej konferencji.
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Jednostka centralna systemu dyskusyjnego powinna by¢ umieszczona w dedykowanej
szafce umieszczonej pod ekranami.

Pulpit dyskusyjny 36 sztuk

Funkcje: Wytgcznik mikrofonu

Gto$nik w podstawie lub dopinany do pulpitu
Mikrofon na ,gesiej szyi” o dt. 30 cm —50 cm

Jednostka centralna 1 sztuka
Wyjscie audio: uUsB
Funkcje: Eliminacja echa — w jednostce centralnej lub jako
osobne urzgdzenie
Topologia potgczen Closed loop
Gwarancja Minimum 36 miesiecy
Pytanie 21

Do opisu laptopéw: w wymogach pamieci jest podane minimum: 16GB i mozliwo$¢ rozbudowy
do 16GB + wolny slot - prosimy o podanie poprawnego opisu - jesli min jest 16GB i max ma
by¢ 16GB to o jakg pojemnos¢ ma by¢ rozbudowa?

Odpowiedz 21

Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci SIWZ w zakresie wniosku Wykonawcy. Maksymalna
wielkos¢ pamieci laptopa wymagana przez Zamawiajgcego to 32GB.

Zmiana

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiajgcy informuje, iz dokonuje zmiany tresci
OPZ w ponizszym zakresie:

We wszystkich miejscach, w ktérych wystepuje w Zatgczniku Nr 1 do SIWZ w ,Opisie
przedmiotu zamowienia”, zwrot ,Mozliwo$¢ rozbudowy do 16 GB” zastepuje sie zwrotem
,Mozliwos$¢ rozbudowy do 32 GB”.

Zmiana

Ponadto w zwigzku z powyzszg zmiang Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 4
ustawy, we wszystkich miejscach SIWZ, w ktérych wystepuje, zmienia termin skfadnia oraz
termin otwarcia ofert z dnia 25.01.2021 r. na dzieh 27.01.2021 r.

Zatacznik nr 1 do SIWZ - Szczegétowy Opis przedmiotu zamdéwienia, Zatacznik nr 2 do
SIWZ - Formularz oferty, otrzymuja brzmienie jak w zatagcznikach do niniejszego pisma
oraz Zamawiajacy dotacza testy procesora z dnia 12 stycznia 2020 roku osiggajacego
9132 punkty.

Powyzsze zmiany stanowg integralng czes¢ SIWZ.
Godziny sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.

Zatwierdzit

Kierownik Wydziatu Obstugi Zamoéwien

Piotr Komisarczyk
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